
 

 
 

Leistungen und Preise: 

 Flug mit Linienmaschinen der Turkish Airlines in der Economyklasse  Unterbringung im 
Doppelzimmer mit Bad bzw. Dusche/WC in Unterkünften der mittleren Kategorie 
(Mehrbettzimmer auf Anfrage möglich)  Halbpension  Busfahrten lt. Programm  
 Eintrittsgelder  Bootsfahrt auf dem See Gennesaret  Seilbahnfahrt Masada  
 deutschsprachige, einheimische Reiseleitung ab/bis Tel Aviv  Begleitung durch Pater 
Stefan Maria Huppertz OFMCap ab/bis München  Reiserücktrittskostenversicherung (ohne 
Selbstbehalt) 
 

Preis pro Person im Doppelzimmer: 

ab/bis München  € 1.320,-  
Zuschlag Einzelzimmer € 254,- 
 
Kinderermäßigungen s. Innenseite 
 
Mindestteilnehmerzahl: 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 25 vollzahlende Personen. Wird diese nicht 
erreicht, kann das Bayerische Pilgerbüro gemäß der Allgemeinen Reisebedingungen bis 21 
Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Stornobedingungen: 

Bei Reiserücktritt nach der schriftlichen Buchungsbestätigung durch das Bayerische 

Pilgerbüro (bp) wird folgende pauschalierte Rücktrittsentschädigung erhoben: 

bis zum 61. Tag vor Reisebeginn:     10 % 
vom 60. bis 31.Tag vor Reisebeginn:    15 % 
vom 30. bis 21. Tag vor Reisebeginn:    30 % 
vom 20. bis 11. Tag vor Reisebeginn:    40 % 
vom 10. bis zu einem Tag vor Reisebeginn:    50 % 
am Tag des Reisebeginns / bei Nichterscheinen:   75 % des Reisepreises 
 
Dem Kunden bleibt es unbenommen, dem Bayerischen Pilgerbüro nachzuweisen, dass kein 
oder ein wesentlich geringerer Schaden entstanden ist als die vom Bayerischen Pilgerbüro 
geforderte Pauschale.  
 
Reisedokumente: Reisepass, der mindestens 6 Monate über die Reisedauer hinweg gültig 
ist. Deutsche, die vor dem 01.01.1928 geboren sind, sowie Staatsangehörige einiger anderer 
Staaten benötigen ein Visum. 
Impfungen: keine Impfungen vorgeschrieben 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes. 
 
 

 

Reise des Pfarrverbandes Isarvorstadt für Familien mit 
Kindern, Senioren und "alle dazwischen" 
 
vom 16.05. bis 23.05.2016, 6ILQ0901 
Leitung: Pater Stefan Maria Huppertz OFMCap 
 
 

 

 

 

Reiseveranstalter:  

Bayerisches Pilgerbüro e.V.  
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-91 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: mayr@pilger.de  
www.pilgerreisen.de 

 
 

Information, Beratung und Anmeldung:  

Kath. Pfarramt St. Anton 
im Pfarrverband Isarvorstadt 
Kapuzinerstr. 36a 
80469 München 
Telefon: 089-777939 
Telefax: 089-7212886 
Email: St-Anton.Muenchen@ebmuc.de 

Bild: istockphoto.com © Fred Froese 

Wir bitten um frühzeitige 

Anmeldung. 



 

 
 

6. Tag Wüste und Oasen Judäas 

Symbolisch für die Geschichte Israels ist der Felsen von Masada. Dieser Ort war Schauplatz 

des jüdischen Aufstands gegen Rom im Jahre 73. Mit der Seilbahn erreichen wir die 

Ausgrabungen auf dem Felsenplateau hoch über der Wüste. Bei klarer Sicht sehen wir über 

das Tote Meer hinweg bis weit nach Jordanien. Am Nachmittag bietet der Ein Gedi 

Nationalpark Erfrischung und Abkühlung inmitten der Wüste: Quellwasserpools und versteckte 

Wasserfälle laden zum Entdecken, Wandern und Baden ein. Mit etwas Glück erspähen wir 

auch einige Klippschliefer oder die selteneren Berggazellen und Steinböcke. Sofern zeitlich 

möglich, fahren wir auf dem Rückweg noch zum Wadi Kelt und genießen den berühmten 

Postkartenblick auf das St. Georgskloster, wo uns unser Reiseleiter einiges zur Geschichte und 

Tradition der einst zahlreichen Wüstenklöster erzählen kann. 

 

7. Tag Jerusalem und seine Altstadt 

Jerusalem ist die Heilige Stadt der Juden, Christen und Muslime. Zunächst verweilen wir an 

der Klagemauer, dem größten Heiligtum der Juden. Anschließend gelangen wir zum 

Tempelplatz mit der Al-Aqsa-Moschee und dem Felsendom, einem architektonischen 

Meisterwerk. Die in leuchtenden Farben angelegten Mosaike trösten ein wenig darüber hinweg, 

dass beide Moscheen nur von Muslimen betreten werden dürfen (der Zugang zum Tempelplatz 

kann nicht garantiert werden). Der Nachmittag steht ganz zur freien Verfügung – ob Sie die Zeit 

zum Verweilen in der Grabeskirche, Spazieren gehen auf der Stadtmauer, Bummeln über den 

Basar oder zum Erkunden des Zionsberges mit Dormitio-Abtei und Abendmahlsaal nutzen, 

bleibt ganz Ihnen überlassen. Ihr Reiseleiter steht Ihnen gerne mit Rat und Tat zur Seite. 

Lassen Sie die besondere Atmosphäre Jerusalems auf sich wirken! 

 

8. Tag Betlehem und Rückreise 

Unseren letzten Vormittag im Hl. Land verbringen wir in Betlehem, der Geburtsstadt Jesu. 

Heute liegt die Stadt in den palästinensischen Autonomiegebieten. Bei einem Rundgang durch 

die lebhafte Altstadt bekommen wir Einblick in den Alltag der arabischen Bevölkerung. Ein 

Besuch der Geburtsbasilika ist ein „Muss“ für jeden Pilger. Ein Silberstern in der Geburtsgrotte 

kennzeichnet den Ort, an dem Christus zur Welt kam. Am Nachmittag erreichen wir den 

Flughafen Tel Aviv, Rückflug über Istanbul nach München. 

 

 

 

 

Kinderfreundlichkeit 

Kinder und Jugendliche unter 16 Jahren können zu besonders günstigen Preisen mitreisen. 

Die Unterbringung erfolgt im Zimmer mit mindestens einem Erwachsenen. Die Ermäßigung gilt 

nur für den Reisegrundpreis, zusätzlich gebuchte Leistungen, z. B. Anschlussflüge oder 

Verlängerungen, sind davon ausgeschlossen. Ausschlaggebend für die Ermäßigung ist das 

Alter des Kindes am Tag des Reisebeginns: 

 vor dem 2. Geburtstag keine Kosten 

 vor dem 6. Geburtstag 50 % Ermäßigung 

 vor dem 12. Geburtstag 20 % Ermäßigung 

 vor dem 16. Geburtstag 10 % Ermäßigung 

1. Tag Anreise 

Flug über Istanbul nach Tel Aviv. Fahrt mit dem Bus zur Unterkunft beim See Gennesaret (3 

Nächte). 

 

2. Tag Oberes Galiläa 

In Tabgha (Siebenquellen), dem Ort der wunderbaren Brotvermehrung, erfreuen wir uns an den 

einzigartigen Mosaiken aus byzantinischer Zeit. Unweit davon, auf dem Berg der 

Seligpreisungen, hoch über dem Nordufer des Sees Gennesaret, hielt Jesus die Bergpredigt. 

Von der oktogonalen Kuppelkirche aus bietet sich ein traumhaft schöner Blick über den 

gesamten See. Die Fahrt geht weiter in den Norden Israels zur Jordanquelle Banjas, dem 

biblischen Caesarea Philippi. Hier besteht je nach Geschmack Gelegenheit zu einer kleinen 

Wanderung oder einfach, um an der Quelle zu verweilen. 

 

3. Tag Ausflug ans Mittelmeer 

Morgens fahren wir nach Akko, das zur Zeit der Kreuzritter große Bedeutung erlangte. Wir 

sehen uns die unterirdische Kreuzfahrerstadt, die Ahmed-Jezzar-Moschee sowie die 

Karawanserei Khan el Umdan an. Die Mittagszeit verbringen wir in der Altstadt von Akko, ehe 

wir nach Nazareth aufbrechen. Sehenswert ist hier vor allem die moderne 

Verkündigungsbasilika, die das Erscheinungsbild der Altstadt prägt. Viele Länder haben hierher 

ihre Mariendarstellungen gestiftet. 

 

4. Tag Durch das Jordantal 

Mit einer Bootsfahrt verabschieden wir uns vom See Gennesaret. Durch das fruchtbare 

Jordantal gelangen wir zur Taufstelle Jesu in Bethanien und schließlich ans Tote Meer. 

Genießen Sie ein Bad im hochprozentigen Salzwasser, in dem man nicht untergehen kann! 

Nach einer ausgiebigen Badepause erreichen wir unsere heutige Unterkunft (4 Nächte 

Betlehem). 

 

5. Tag Die heiligen Stätten in Jerusalem 

Vom Ölberg aus liegt uns die Altstadt Jerusalems zu Füßen. Wir besuchen das 

Himmelfahrtsheiligtum und die Vaterunserkirche. Einen wunderbaren Panoramablick bietet die 

Kapelle Dominus Flevit, von der aus wir bald den Garten von Getsemani mit der Kirche der 

Nationen erreichen. Ganz im Zeichen der Passion Christi steht der Nachmittag. Wir empfinden 

seinen letzten Gang auf der Via Dolorosa nach. Zunächst erwartet uns die schlichte 

Kreuzfahrerkirche St. Anna am Teich von Betesda. Wir gehen wir am Ecce-Homo-Bogen vorbei 

und betreten die Burg Antonia. Hier erinnern uns der Lithostrotos (Steinpflaster) und die 

Geißelungskapelle an das Leiden Jesu. Die Grabeskirche, der heiligste Ort der Christenheit, 

bildet den Abschluss des heutigen Tages. 

 

 

 
 

 

Auf den Spuren Jesu 
vom 16. bis 23. Mai 2016 
 
Reise des Pfarrverbandes Isarvorstadt nach Israel und Palästina für Familien 

mit Kindern, Senioren und "alle dazwischen". Neben dem Besuch der 

klassischen Höhepunkte bleibt bei dieser Reise auch genügend Zeit zum 

Baden und Verweilen – ein abwechslungsreiches Programm für Reisende von 

Jung bis Alt. 

 


